PROBLEMAS DE EDADES

Problema 206:

Juan tiene 28 afos menos que su padre y 24 aflos mas que su hijo.
¢ Cual sera la edad de cada, sabiendo que entre los tres suman 100
anos?

Solucion Problema 206:

Sea x la edad de Juan.

Edad del padre de Juan: x+28
Edad del hijo de Juan: x-24
Luego:

x+ (x+28)+ (x —24) =100

x+x+28+x—24=100

3x +4 =100
3x =100 —4
3x =96
96
X = 3= 32 aios es la edad de Juan

Edad del padre de Juan sera: x+28= 32+28= 60 anos
Edad del hijo de Juan sera: x-24= 32-24= 8 afos

. _______________________________________________________________________________________|
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